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Πρόεδρος  Πανελλήνιας  Ένωσης  Πληρωμάτων  Ιδιωτικών 

&  Επαγγελματικών  Θαλαμηγών 

 

 
Προς: 
1.  Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  
2.  Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος και Ελληνικής Ακτοφυλακής 
3.  Λιμεναρχείο Σπετσών  
 
Κοιν: 
1. Γραφείο Πρωθυπουργού  
2. Υπουργείο Τουρισμού 
 
Βρισκόμαστε πλέον στο κατώφλι της Μεγάλης Εβδομάδας και, ενώ το νησί των Σπετσών προετοιμάζεται, 
υποτίθεται, να υποδεχθεί την εορταστική και τουριστική περίοδο, τα προβλήματα στα λιμάνια παραμένουν 
άλυτα και επιδεινούμενα. 
 
Παρά τις επανειλημμένες αναφορές και επισημάνσεις, τα παράνομα ρεμέτζα στο παλαιό λιμάνι δεν έχουν 
απομακρυνθεί.Οι μπίντες και οι δέστρες, κομμένες εδώ και μήνες, παραμένουν χωρίς να έχουν φτιαχτεί οι 
νέες, καθιστώντας αδύνατη την πρόσδεση σκαφών.Οι λιμενικές υποδομές που εξυπηρετούν τον θαλάσσιο 
τουρισμό και το ελληνικό yachting έχουν πρακτικά καταρρεύσει. 
 
Τις τελευταίες ημέρες δεχόμαστε καταιγισμό τηλεφωνημάτων από τοπικούς φορείς του παλαιού 
λιμανιού,ιδιοκτήτες, πληρώματα, επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου και ιδιώτες σκαφών, οι οποίοι 
ρωτούν εύλογα τι πρόκειται να γίνει ενόψει της έναρξης της σεζόν. 
 
Η αγωνία τους κορυφώνεται: Πώς θα δέσουν τα σκάφη στις Σπέτσες; Πώς θα υποδεχθεί το νησί πελάτες 
υψηλού επιπέδου;Η σημερινή κατάσταση αποτρέπει ακόμα και τη στοιχειώδη προσέγγιση θαλαμηγών και 
σκαφών αναψυχής.Την ίδια στιγμή, διαπιστώνεται ότι έχουν διασφαλιστεί θέσεις μόνο για ferryboat και 
υδροφόρες, αφήνοντας ακάλυπτο τον βασικό κορμό του θαλάσσιου τουρισμού.Σε ένα νησί τόσο εμβληματικό 
όσο οι Σπέτσες, η τρέχουσα εικόνα δεν είναι απλώς απογοητευτική και μη ασφαλή είναι επικίνδυνη για την 
τουριστική φήμη του νησιού και για τη γενικότερη εικόνα του ελληνικού yachting. 
 
Κρούουμε τον κώδωνα του κινδύνου: 
Αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα για την αποκατάσταση των ζημιών και τη διασφάλιση του ελλιμενισμού των 
σκαφών, οι επιπτώσεις θα είναι ανεπανόρθωτες.Η τουριστική περίοδος ξεκινά και η αδυναμία φιλοξενίας 
σκαφών στις Σπέτσες θέτει σε κίνδυνο την αξιοπιστία του νησιού ως προορισμού,τα έσοδα τοπικών 
επιχειρήσεων και επαγγελματιών και τη συνολική εικόνα του ελληνικού θαλάσσιου τουρισμού. 
 
Αναμένουμε την άμεση κινητοποίηση όλων των αρμοδίων φορέων.Δεν υπάρχει πλέον χρόνος για 
καθυστερήσεις. 
 
Οι Σπέτσες πρέπει να είναι έτοιμες να υποδεχθούν τους επισκέπτες που δικαιούνται — και αξίζουν 
 
Σας ευχαριστούμε θερμά. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Με εκτίµηση, 

 

Πλοίαρχος Α΄ 

  


